

**Хале и Голнар Абиварди,  
основательницы сети  
швейцарских клиник Swiss Smile,  
а также главный врач и партнер  
московской клиники Станислав  
Вафин рассказывают, зачем занялись «нестрашной»  
стоматологией, почему зубы не терпят «массмаркета» и для  
чего в их клиниках стены не белого цвета.**



**Как все началось**

С детства мы хотели связать свою жизнь с медициной, поэтому стали дантистами. Все, кто узнавал об этом, делали испуганные глаза: «Какой ужас! Лечить зубы – это так страшно!» Так мы поняли, что в представлении людей о стоматологии пора что-то менять. Должна произойти революция, и свершить ее должны мы. Так в 2003 году в Цюрихе открылась первая Swiss Smile: «нестрашная» клиника стоматологии. Это был успех – через несколько месяцев о нас заговорили: к нам поехали лечить зубы все – от голливудских звезд до политиков и первых леди.



на правах рекламы

**Важен даже цвет стен**

Во-первых, мы сразу отказались от белого цвета стен. Swiss Smile напоминает что угодно – бутик-отель или спа-салон – но никак не зубную клинику. Во-вторых, мы избавляем от детского страха. Боятся неизвестности. У нас этого нет. Пациент сразу доверяет врачу, он знает, что находится в руках лучших специалистов в этой области. В-третьих, мы перфекционисты. Мы идем на шаг впереди остальных: используем только самые новейшие материалы и передовые технологии и инвестируем в обучение нашей команды. В-четвертых, мы очень крепкая команда самых разных специалистов, собранных под одной крышей. Междисциплинарный подход, подразумевающий совместную работу всех врачей клиники, – одно из главных наших преимуществ. И наконец, мы не экономим. Когда мы говорим о здоровье, тут не может быть компромиссов. Это платье можно купить в

массмаркете, пару месяцев поносить, а потом спокойно выкинуть. С организмом такое не пройдет.

**Московская клиника Swiss Smile**

Сложно было найти партнеров в России со схожей философией, ориентированных только на самый качественный сервис. В результате мы очень довольны московской командой. Да и российский рынок был готов к нашему появлению – к моменту открытия клиники три года назад большое количество пациентов приезжали к нам из России и были хорошо знакомы с брендом. Мы не спешим завоевать мир: нам важно, чтобы качество цюрихской клиники Swiss Smile сохранялось во всех ее филиалах, а пациенты знали, что улыбка может не только сделать их счастливее, но и изменить мир.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ